

Vážený pan

doc. MUDr. Alexander Čelko, CSc.

předseda oborové rady UK „Preventivní medicína“

Praha, 6. 9. 2019

Věc: Hodnocení postgraduálního studenta MUDr. Michala Zídky a jeho disertační práce školitelem

Vážený pane docente,

MUDr. Michal Zídka se ve své disertační práci věnoval problematice sonografické diagnostiky vývojové dysplázie kyčelního kloubu a výsledkům následné léčby této vady u nás. Je to téma vysoce aktuální, jelikož Česká republika patří do endemické oblasti se zvýšeným výskytem dysplázie kyčle v populaci.

MUDr. Michal Zídka zhodnotil úspěšnost léčby u 316 pacientů léčených pro tuto vadu ve dvou pětiletých obdobích s desetiletým odstupem (1994-1998, 2004-2008). Sledoval anamnestické a demografické údaje, který byly významné pro výskyt tohoto onemocnění, dále parametry týkající se léčby samotné ve smyslu terapeutického postupu, doby jejího trvání a spolupráce rodičů při léčbě. Účinnost vyhledávání a časně léčby této vady v naší zemi pak prokázal porovnávací studií dat dostupných z národních registrů totálních náhrad kyčelního kloubu 10 zemí světa. Výsledky svého sledování následně publikoval v kvalitních časopisech s impakt faktorem.

Samotná disertační práce je vytvořena pečlivě jako vyvážená kombinace obecných informací o vývojové dysplázii kyčelního kloubu, přehledné prezentace vlastních výsledků a porovnávací studie korelace screeningu vady a její časně léčby s výsledky národních registrů kloubních náhrad, vše je doplněno exaktním statistickým zpracováním dosažených výsledků. V práci jsou srozumitelně popsány použité metody, výsledky jsou přehledně prezentovány a jsou dostatečnou podporou závěrů disertační práce.

MUDr. Michal Zídka je vedoucím lékařem Centra léčby pohybového aparátu v Praze 8 v nemocnici ve Vysočanech, které je odbornou veřejností u nás vnímáno jako jedno z nejvýznamnějších privátních ortopedických pracovišť v zemi. Jeho další působení na tomto oddělení umožní aplikaci výsledků dizertační práce do praxe a jejich propagaci a pronikání do povědomí dalších ortopedů u nás.

Na základě těchto skutečností mohu konstatovat, že dizertační práci je možné předložit k obhajobě.

V úctě



prof. MUDr. Valér Džupa, CSc.

Ortopedicko-traumatologická klinika

3. LF UK a FNKV v Praze